Vraag Antwoord Scores

26 maximumscore 1

Wespen

27 maximumscore 2
(bladeren van) plant(en) = rups(en) - larve(n) van de wesp

* voor de juiste volgorde van de organismen 1
* voor het juist aangeven van de voedselrelaties met pijlen 1
Geboorte

28 maximumscore 1
ontsluiting

29 C

30 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist

Denise zegt dat het bloed dat afgenomen wordt een X
weefsel is.

Mark zegt dat glucose een suiker is. X

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

31 A

32 A
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